值班主任:李金娜 编辑:封敏 美编:许茗蕾 校对:刘辉

2025年8月20日 星期三

今年暑期档很快就将落下帷幕, 京照相馆》《东极岛》《浪浪山小妖怪》 等影片的热映让市场持续火爆,暑期档总 票房有望超过去年同期。接下来还有多部 中外新片上映,涵盖动作、喜剧、动画、 惊悚等不同类型。众多新片接续上映,为 暑期档收官之战注入强劲动力。

电影《脱缰者也》海报 多部影片接续上映

暑期档收官战后劲十足

《山河为证》等主旋律影片各有突破

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争 胜利80周年,一批以铭记抗战历史、赓续抗战精神 为主题的影片陆续推出,包括正在热映的《南京照 相馆》《东极岛》,以及8月15日上映的纪录电影 《山河为证》和传记电影《坪石先生》

《山河为证》全景式展现了中国人民14年抗战 的艰辛历程。影片在整合海量珍贵影像资料的基础 上,运用数字修复与艺术再造相结合的方式,真实 再现从1931年"九・一八事变"到1945年抗日战争取 得完全胜利的历史进程。该片反映了东方主战场为 世界反法西斯战争胜利作出的巨大贡献, 生动表现 了中国共产党在抗战中的中流砥柱作用。

幽默温情的动画电影集结暑期

动画电影历来是暑期档的常客,接下来将有 《坏蛋联盟2》《蜗牛回忆录》《非人哉:限时玩 家》等片与观众见面。

时隔3年重磅归来,8月16日上映的《坏蛋联盟 2》在延续前作幽默基因的基础上,带来更宏大的场 面与更密集的笑料,为观众带来沉浸感与冲击力拉 满的视觉享受。影片从"坏蛋想变好人"这一设定 出发,传递出"改变"与"成长"的温暖情感。

经典动画电影《玛丽和麦克斯》的导演亚当·艾略 特的新作《蜗牛回忆录》将于8月22日上映。影片仍采 用黏土动画形式,讲述喜欢收集蜗牛的女孩格蕾丝与

电影《捕风追影》海报

由甘小二执导的电影《坪石先生》打破传统抗 战题材对战场惨烈的刻画,转而呈现另一条"看不 见的战线" 。影片以抗战时期中山大学迁校办学的 真实历史为背景,还原了一群教育大家在烽火中坚 守教育阵地、延续岭南文脉的传奇故事。影片打破 传统抗战题材叙事的定式,以独特的"知识救国" 视角填补了华语电影中知识分子抗战的叙事空白。

此外, 主旋律军事大片《蛟龙行动》特别版将 于8月30日上映。此次特别版不仅带来画面上的技术 革新, 让深海战场的视觉冲击更加流畅震撼, 还根 据观众反馈对剧情节奏进行了精细化调整,将以全 新面貌向守护家国安宁的军人致敬。

古怪老奶奶的故事。影片以细腻的情感刻画、独特 的叙事风格,深入探索真实生活与情绪困境,将带领 观众进入一个充满治愈与温暖的情感世界。

2025年被誉为"中国动画电影大年" 多部动画电影接连涌现,《非人哉:限时玩家》的 加入,将为这场动画狂欢再添一把火。作为国民动 漫IP《非人哉》的十周年特别呈现,电影延续这一 IP "轻松幽默+温暖治愈"的调性,既能让人在笑声 中感受冒险的乐趣,也能在角色的羁绊中找到情感 共鸣。九月、敖烈、哮天、小玉、哪吒等角色将集 体闯入游戏世界,开启一场热血与欢乐交织的冒险。

71岁的成龙携动作片《捕风追影》再度出击

尽管暑期档已接近尾声,但依然有《捕风追 71岁的功夫巨星成龙再度出击,带来动作与犯 影》等主打大导演、大明星、大IP的商业大作 罪元素相结合的《捕风追影》。影片由杨子执导, 集结了成龙、张子枫、梁家辉、此沙、王紫逸、郎 上市。 月婷等演员。故事围绕一伙天才盗匪展开,已经隐 退多年的跟踪专家与年轻警员组成神秘的追捕小 组,展开斗智斗勇的"跟踪"与"反跟踪" 影片情节新颖,饱含悬念,尤其是 精彩的打斗场面令人眼前一亮,成龙依然保持着"超凡"状态,梁家辉展现出"一人千面"风采,张子枫则挑 战了不少动作戏。目前影片的点 映成绩颇为不错,有望成为成 龙近几年票房最高作品。 全球现象级惊悚系列 电影《死神来了》最新作品 《死神来了:血脉诅咒》将 于8月22日上映,这也是该

> 将于8月23日上映的曹 保平执导的新作《脱缰者 也》主打"津味"喜剧。 影片请来郭麒麟、常远、 林雪等天津籍演员,用"哏 味儿"十足的方言和充满天 津特色的幽默为观众带来全 新喜剧体验。

系列影片首次登陆中国大

本报综合报道

网络纪录片 《寻真之地》开播



《寻真之地》剧照

本报综合消息 近日,网络纪录片《寻真之 地》在优酷开播。该纪录片节目跟随"理塘少 年"丁真视角,携手大冰、谭维维、谢霆锋等一 众嘉宾"一期一会" , 以"搭车旅行"形式探索 西藏甘孜, 感悟自然。

首期节目中, 丁真搭档作家大冰, 在理塘草 原搭黑帐篷、赛马、吃牦牛肉,深度体验牧区人 民生活文化,分享彼此的成长经历和人生思考, 向观众传递顺应自然法则的牧民智慧。丁真后续 还将携手谭维维、谢霆锋等嘉宾, 走进泸定感悟 勇气,在康定求婚中体会信任,在原始森林中漫 步理解生命……观众也将跟随镜头,在这场公路 旅行中领略甘孜人文自然风貌。

优酷人文制片人孔晓雨表示, 节目除了延续 前作对甘孜人文的深度探索与诗意叙述外,更加注重参与者的"亲历感","我们不是在'阐述 信息',而是与观众共同经历,感受这里真切的 生命力,通过这场深度漫游甘孜18县(市)的旅途, 一起经历和完成一场寻乡、寻真、寻我之旅"

62岁李连杰晒病床照 "又经历了一次无常试炼"



本报综合消息 8月17日,李连杰的认证社 交媒体账号更新图文,文字写道: "最近又经历了一次无常的试炼。"两张配图中,一张是李连 杰躺在病床上(上图),另一张图片是手术室的

网友纷纷表示担心与祝福。有李连杰好友在 评论区晒出疑似与李连杰的聊天记录,并表示 "杰哥无碍,大家安心,让我报个平安","能 吃能喝,很顺利,很快和大家见面"

因近年鲜少活跃于荧幕,关于李连杰的谣言 不断出现。2023年11月,"李连杰去世"的消息 传出, 当时, 向太陈岚曾为李连杰辟谣。当年11 月16日,李连杰出席某活动现场,一出场就打招 "早上好!我还没死!"回应传闻。

据了解,近年来,李连杰饱受甲状腺功能亢 进症困扰,需要长期服药,不过没有危及生命, 目前依然在治疗中。

订版电话:8888315 13953667072

☎ 家政/房产/婚介/招聘 家政月嫂托老保洁维修8600137 ☎ 招商/维修/礼品回收